



■ Событие

СВЯЗЬ ВРЕМЁН И ПОКОЛЕНИЙ

10 октября в Сквере бумажников АО «Соликамскбумпром» состоялось торжественное открытие музейной экспозиции под открытым небом.

Напомним, Сквер Бумажников был открыт в 2017 году по инициативе **Виктора Ивановича Баранова**. Он полагал, что сквер станет не только любимым местом отдыха бумажников, но и познакомит с историей родного комбината. Начало скверу положил памятник **Михаилу Ивановичу Бусыгину**, который в шестидесятых годах прошлого века возглавлял СЦБК. В декабре 2023 года был задан старт циклу годовых праздничных мероприятий, посвящённых 75-летию выпуска газетной бумаги. Тогда сквер наполнился новой скульптурой — памятником рабочему-бумажнику, олицетворяющий собирательный образ профессий, занятых в сложном технологическом процессе изготовления бумаги. Памятник стал символом трудовой славы, достижений и побед всего коллектива.

Сегодня аллею бумажников украсили 6 стендов, рассказывающих о важных вехах развития предприятия, о людях, которые внесли неоценимый вклад в его становление.

Торжественно открыли новую уличную экспозицию, перерезав красную ленту, Почётный работник предприятия, президент АО «Соликамскбумпром» **Наталья Сергеевна Ступникова**, заместитель главы СГО **Наталья Николаевна Гудкова** и ветеран



предприятия, Почётный работник «Соликамскбумпром», заслуженный работник лесной промышленности Российской Федерации **Борис Николаевич Акулов**.

— Эта экспозиция задумывалась Виктором Ивановичем, и я рада, что мы продолжаем воплощать в жизнь его проекты, — отметила в приветственной речи

Наталья Сергеевна. — Создавая этот музей, мы хотели подчеркнуть, что мы бережно храним и развиваем культурные традиции нашего предприятия. Я надеюсь, что это место станет точкой притяжения для наших работников, ветеранов и гостей, а школьники и студенты, которые будут приходить на производственную практику, смогут прикоснуться к удивительной, яр-

кой и насыщенной истории становления Соликамскбумпрома.

— Особенно важно, что АО «Соликамскбумпром» уделяет большое внимание социальной ответственности, — подчеркнула заместитель главы администрации СГО. — У соликамских бумажников великолепный Дом культуры, замечательные детские сады, музей, который сейчас расширяется. Сегодня мы стали свидетелями уникального события — продолжения музейной экспозиции, которая, я уверена, будет интересна как сотрудникам, так и ветеранам, но самое главное, будет полезна молодому поколению. Я поздравляю вас с этим историческим событием и благодарю Соликамскбумпром и каждого из вас за вклад в развитие Соликамского городского округа.

Продолжение на стр. 2

■ В номере



СОВЕТ ВЕРНЫЙ

О своей непростой, но интересной работе рассказала прессовщица БДМ БП №2 **Галина Николаевна Молосова**.

стр. 2



Я Б В РАБОЧЕ ПОШЁЛ, ПУСТЬ МЕНЯ НАУЧАТ...

В Красновишерске при поддержке АО «Соликамскбумпром» стартует проект «Моя первая профессия».

стр. 3



Я И ПАПА, МЫ ВДВОЁМ

Взрослые дети бумажников рассказывают о своих отцах. Читайте в нашем материале.

стр. 4

■ Бумажники о Бумажнике

— Из газеты мы с коллегами получаем всю информацию — радуемся успехам производства, узнаём новости про комбинат. Здорово, что есть возможность поздравить коллег в газете, почитать творчество бумажников. Думаю, что нашим женщинам были бы интересны рецепты, по которым готовят бумажники. В год 75-летия желаю газете развиваться, становиться всё интереснее и также плодотворно работать. Желаю здоровья сотрудникам редакции и всем бумажникам!

Ирина Александровна БУРАКОВА, машинист по стирке и ремонту спецодежды, ДМП



■ Приглашаем!

Битва умов

8 ноября ждём эрудированных и находчивых бумажников на интеллектуальной игре «Бумовские знатоки».

Игра является аналогом телевизионной версии игры «Где логика?». К участию приглашаются члены профсоюза ППП ОАО «Соликамскбумпром».

Самых умных ожидают награды и призы.

■ **Организатор игры** — профком ОАО «Соликамскбумпром».

■ **Место встречи:**

ДК «Бумажник».

■ **Длительность:**

с 18:00 до 20:00.

■ **Участие в игре командное.**

Состав команды от 4 до 5 человек. Команда может быть сборной — из членов профсоюза разных структурных подразделений.

■ **Внимание, желающие принять участие направляются в профком до 1 ноября 2024 года письменную заявку с указанием названия команды (принадлежность к структурному подразделению) и поименным списком участников.**

Торопитесь, количество команд ограничено!

■ Актуально

Грипп не дремлет

Основным и наиболее эффективным средством профилактики гриппа является вакцинация.

ВЕСКИЕ ПРИЧИНЫ ПОСТАВИТЬ ПРИВИВКУ:

■ Грипп распространён во всём мире, и им может заболеть любой человек из любой возрастной группы.

■ Грипп очень заразен. Если в коллективе есть больной гриппом, то остальные члены коллектива заразятся почти неминуемо. Человек становится заразным в последние дни инкубации.

■ Помимо воздушно-капельного пути вирус гриппа может распространяться и контактным путём, так как сохраняется на предметах.

■ Грипп протекает намного тяжелее других ОРВИ и имеет наибольшее число осложнений. От осложнений, вызванных гриппом, умирают, по данным ВОЗ, от 250 до 500 тыс. человек ежегодно.

РЕЖИМ РАБОТЫ ПРИВИВОЧНЫХ КАБИНЕТОВ

■ **Поликлиника АО «Соликамскбумпром»:** дежурный кабинет с 9.00 до 16.00

■ **Поликлиника №1** (Молодёжная, 16): кабинет №221 ПН-ПТ с 8:00 до 15:00 (перерыв на сан.обработку с 12:00 до 12:30)

■ **Поликлиника №2** (20-летия Победы, 10): кабинет №204 ПН-ПТ с 8:00 до 15:30 (перерыв на сан.обработку с 12:00 до 12:30)

По материалам сайта solokrug.ru

■ Событие

СВЯЗЬ ВРЕМЁН И ПОКОЛЕНИЙ

Продолжение. Начало на стр. 1.

Открытие экспозиции объединило работников, ветеранов и гостей предприятия — всех, чья жизнь тесно связана с Соликамскбумпром.

— Открытие музея стало для нас долгожданным событием, — делится впечатлениями **Оксана Анатольевна Щукина**, инженер-технолог бумажного производства №3. — Каждый день наш путь на работу проходит именно здесь, и очень приятно, что теперь мы можем снова и снова наполняться атмосферой единения разных поколений бумажников, черпать вдохновение из прошлого для создания успешного будущего.

Для гостей мероприятия была организована первая и в своём роде уникальная экскурсия, которая позволила погрузиться в историческое прошлое лидера целлюлозно-бумажной промышленности, а также узнать о современных достижениях и обширной природоохранной деятельности компании и программах, направленных на улучшение условий труда и жизни сотрудников АО «Соликамскбумпром».

— Знать историю своего предприятия очень важно, — считают специалисты энергоцеха **Олеся Викторовна Макарова** и **Оксана Александровна Васюкова**. — Мы часто бы-



ваем в корпоративном музее, но, несмотря на это, сегодня узнали новые факты о комбинате. Интересно видеть на стендах мероприятия, в которых сам принимал участие. К примеру, в энергоцехе прошла модернизация — появились новые подстанции, новое оборудование, сегодня мы учимся работать по новому и гордимся тем, что участвуем в обеспечении энергией такого промышленного гиганта, как наш Соликамскбумпром.

— Современные стенды, безусловно, являются прекрасным украшением Сквера бу-

мажников и создают особую атмосферу на аллее, — отметила **Светлана Михайловна Матвеева**, начальник отдела управления делами и делопроизводства. — Они привлекают внимание и заставляют нас остановиться, чтобы внимательно прочитать всё, что на них написано. Но главная ценность этих стендов в том, что они хранят и передают молодёжи историю комбината, без которой невозможно представить будущее предприятия.

— Открытие экспозиции имеет огромное значение, —

утверждает **Надежда Александровна Шилкова**, председатель Совета ветеранов бумажников. — У нас три четверти ветеранов имеют стаж работы более 25 лет. Все они — патриоты своего предприятия, и мы очень надеемся, что экспозиция будет помогать воспитывать современных рабочих, которые, глядя на фотографии ветеранов, будут наполняться гордостью и продолжать славные традиции соликамских бумажников.

Юлия Бызанова

■ Люди производства

СОВЕТ ВЕРНЫЙ

Когда-то учиться на машиниста её убедил преподаватель. Прошло много лет, но Галина Николаевна Мосолова до сих пор вспоминает об этом с теплотой.

— Изначально я хотела поступать на лаборанта, — рассказывает она. — Поэтому предложение **Вячеслава Борисовича Строкана** показалось мне неожиданным, я ведь водить машину не умела. Каково же было моё удивление, когда я увидела фотографию бумагоделательной машины. Осваивать профессию машиниста БДМ, поначалу было немного страшновато. Но я ни разу не пожалела, что тогда прислушалась к его совету.

Больше 40 лет трудится Галина Николаевна в АО «Соликамскбумпром». В 1980 году, окончив ПТУ №64, она пришла в БП №2.

— Я стала работать пресовщиком 3 разряда. По-началу мне казалось, что не справлюсь. Нужно было за несколько минут заправить бумажное полотно в пресовую и сушильную части машины, довести



до каландровой батареи, почистить пресса, — вспоминает Галина Николаевна. — И успеть нужно во что бы то ни стало, иначе может выйти из строя оборудование, и даже остановиться процесс изготовления бумаги. Моими первыми наставниками стали пресовщица **Роза Мансуровна Краснощёрова** и сеточник **Борис Николаевич Акулов**.

Тяга к знаниям у молодой работницы была такая сильная, что несмотря на занятость на работе и в семье, она поступила, без отрыва от производства, в техникум и закончила его на отлично.

— Курсовые писала ночами, — улыбается рассказ-

чица. — Ещё успевала и с черчением помочь однокурсникам.

Воспоминаний за четыре десятка лет трудового стажа у Галины Николаевны накопилось не мало. Работа всегда непростая, но всегда интересная. Один день никогда не походил на другой. За эти годы ей довелось участвовать и в процессах модернизации производства — увеличились скорости, работать стало легче, безопасней. Активное участие в общественной жизни предприятия тоже в характере моей собеседницы. Не раз участвовала в спортивных мероприятиях, защищала честь цеха и предприятия на городских и краевых соревнованиях. Пробовала свои силы и в депутатской деятельности.

— Работая на БДМ, понимаешь, что только вместе, всей бригадой, можно справиться с любой задачей, — уверена Галина Николаевна. — Иначе здесь никак. Это производство и на каждом работнике лежит ответственность за результат и безопасность свою и других. Смена у нас всегда была дружная, да и между сменами тоже была поддержка и взаимопомощь. Помню, как бывало в выходные на мотоциклах все вместе ездил за клюквой с ночёвкой.

Строили шалаш из веток, отдыхали, ягоды собирали.

Для Галины Николаевны за эти годы Соликамскбумпром по-настоящему стал родным. Да и как же иначе, в ДМЦ в своё время трудилась её мама — **Раиса Михайловна Рогальникова**. Сестра — **Ирина Николаевна Рогальникова** работала лаборантом, контролёром, начальником смены и диспетчером на БП №1. 37 лет стажа. Здесь же, на комбинате, она познакомилась со своим супругом — **Юрием Алексеевичем Мосоловым**.

Разговаривая с Галиной Николаевной, можно только удивляться её неиссякаемой энергии. Где она берёт силы, чтобы всё успевать?

— Есть у меня секрет — это мои родные, — говорит собеседница. — Ещё одна отдушина — мой огород. Овощи вырастают отменные: картошка крупная — размером со ступню, свёкла, капуста. Есть у меня свои хитрости, чтобы хороший урожай получился. Одним поделюсь с вами, кроме прополки, полива и удобрений, на огороде нужна спокойная обстановка, тишина и добрый, позитивный настрой. А ещё я очень люблю путешествовать!

Екатерина Клышниковна

Я Б В РАБОЧИЕ ПОШЁЛ, ПУСТЬ МЕНЯ НАУЧАТ...

В Красновишерске при поддержке АО «Соликамскбумпром» стартует проект «Моя первая профессия».

Знаковое событие состоялось в Красновишерске 9 октября. Между КГАУ «Центр опережающей профессиональной подготовки Пермского края», администрацией Красновишерского городского округа, ГБПОУ «Соликамский технологический колледж» и АО «Соликамскбумпром» было подписано Соглашение о сотрудничестве и взаимодействии, в рамках которого будет осуществляться реализация профориентационного проекта «Моя первая профессия», инициированного Министерством образования и науки Пермского края.

В рамках подписанного Соглашения в Красновишерске на базе Соликамского технологического колледжа, с ноября 2024 года начнётся обучение учащихся 9 классов школ Красновишерска по профессии «слесарь-ремонтник».

АО «Соликамскбумпром» осуществит финансирование расходов на организацию обучения, обеспечит летнюю занятость подростков, а также, при получении документов об образовании, гарантирует трудоустройство по профессии. Осваивать азы профессии под руководством опытных наставников школьники будут в мастерских школы, а затем на производственной площадке ОСП «Вишера» АО «Соликамскбумпром».

Подписание Соглашения прошло в торжественной обстановке. Как отметила директор Соликамского технологического колледжа **Наталья Валерьевна Шипулина**, впервые проект «Моя первая профессия» был успешно реализован Соликамским технологическим колледжем в содружестве с АО «Соликамскбумпром» весной 2024 года. В прошлом году 32 ученика 9 классов соликамской средней школы № 16 прошли обучение и получили свидетельство о рабочей профессии. Из них 16 человек были трудоустроены на работу в Соликамскбумпром в рамках летней трудовой смены. Некоторые ребята поступили в СТК и уже сегодня являются успешными студентами колледжа, потому что знают педагогов, свою профессию, чувствуют себя уверенно и комфортно с первых дней обучения.

— Проект «Моя первая профессия» завоевывает популярность в Пермском крае, как среди работодателей, так и среди учебных заведений, — подчеркнул директор КГАУ «ЦОПП ПК» **Алексей Викторович Черных**. — Если три года назад нас было 100 участников, в прошлом — 800, то в этом году — уже 1,5 ты-



сячи школьников из 10 муниципальных образований. Участвуя в проекте, ребята понимают, что становятся взрослыми, определяют свой дальнейший путь. Важно, что местом, где можно жить и работать, они выбирают свою малую Родину. Многие предприятия сегодня создают профессиональные лифты, когда молодые работники могут получать опыт на производстве и заочно учиться по профессии дальше.

— Наше предприятие много лет работает с Красновишерским городским округом, — прокомментировала директор по социальным вопросам и взаимодействию с органами власти АО «Соликамскбумпром» **Людмила Валерьевна Фисюк**. — Мы ценим эту территорию. Здесь находится наше обособленное структурное подразделение «Вишера», по сути, сегодня являющееся градообразующим. Для нас важно готовить рабочих кадры для округа, чтобы территория жила и развивалась, чтобы здесь оставалась молодёжь, создавались семьи, рождались дети, чтобы была сохранена инфраструктура образования, здравоохранения, спорта, культуры. Малые города всегда были основой по сохранению и развитию человеческого ресурса. Это опора, в том числе и в плане профессиональной подготовки рабочих кадров страны. Уверена, что совместными силами мы сможем выполнить целый ряд задач по профориентации школьников.

— Реализация проекта «Моя первая профессия» в Красновишерске — это для нас хорошая новость, — сказал заместитель начальника ОСП «Вишера» **Николай Петрович Кучев**. — У нас

есть хорошая производственная площадка, квалифицированные кадры, способные обучать молодёжь. Может быть, получив профессию, имея гарантию трудоустройства, ребята будут работать в Красновишерске. Это будет большой плюс и для округа, и для нашего предприятия.

Важность проекта «Моя первая профессия» поддержал и глава округа **Евгений Владимирович Верещагин**. Подписание Соглашения о сотрудничестве он назвал историческим моментом, вспомнил, как сам в школьные годы обучался в учебно-производственном комбинате, где получил профессию водителя и тракториста.

— К сожалению, такая практика была незаслуженно забыта, — сказал Евгений Владимирович. — И я очень рад, что наши учащиеся вновь получают возможность познакомиться с профессиями со школьной скамьи. Этот проект — ещё и второе дыхание для нашего техникума, который сохраняет свою работу на территории. Сегодня в жизни многое меняется, востребованы именно рабочие кадры, растёт оплата их труда, престиж в обществе. Благодарю всех, кто причастен к реализации проекта «Моя первая профессия», мы готовы в нём участвовать и поддерживать его продвижение.

По материалам газеты «Красная Вишера»

НАВИГАТОР

Видео сюжет о реализации регионального проекта «Моя первая профессия» смотрите на канале АО «Соликамскбумпром» на RUTUBE <https://rutube.ru/channel/25815353/>



МИФЫ И РЕАЛЬНОСТЬ О РМЖ

С 14 - 20 октября в России проходит Неделя борьбы с раком молочной железы. РМЖ — злокачественная опухоль, являющаяся второй по распространённости среди всех онкологических патологий, и первой — среди раковых новообразований у пациентов женского пола.

Ошибочные убеждения могут сильно повлиять на отношение к своему здоровью и лечению.

МИФЫ В ОТНОШЕНИИ РМЖ.

МИФ №1: симптомы РМЖ легко определить.

Проведение внешнего осмотра недостаточно. Для точной постановки диагноза необходимо сделать маммографию, тщательно изучить рентгеновский снимок, а иногда и провести биопсию. Самостоятельный анализ и определение болезни исключены.

МИФ №2: РМЖ — исключительно женская болезнь.

Опухоль в груди развивается чаще у женщин, чем у мужчин (на 1000 человек — примерно один заболевший). Однако и мужчины уязвимы перед воздействием раковых клеток.

МИФ №3: наследственность.

Несмотря на то, что женщины и мужчины, имеющие семейную историю РМЖ, относятся к группе риска, примерно у 90% людей с подобным диагнозом никто из родственников никогда не страдал от такой болезни.

МИФ №4: процедура маммографии может спровоцировать рак.

Во время обычной маммографии на тело воздействует очень малая доза радиации, что не может стать причиной развития онкологических заболеваний.

МИФ №5: удаление опухоли в одном участке тела активизирует её в другом.

На сегодняшний день нет официально подтверждённых данных о том, что удаление опухоли в одном участке тела может спровоцировать рак в другом. Если бы эти мифы были реально-

стью, то операции при раке были бы невозможны и бесполезны.

МИФ №6: избыток сахара в организме может вызвать онкологию.

Сахар содержится во всех клетках человеческого организма, включая и раковые, и не влияет на развитие. А вот неправильное питание с избытком сладкого в рационе может вызвать ожирение, которое способно спровоцировать онкологию или усугубить её развитие.

МИФ №7: раковые клетки распространяются через биопсию.

Воздействие биопсии на тело человека широко изучено и нет никаких доказательств распространения раковых клеток через биопсию.

МИФ №8: химиотерапию можно отложить.

Химиотерапия — это наиболее действенный метод, чтобы остановить распространение раковых клеток. И если процедуру не провести вовремя, болезнь может перейти в смертельно опасную стадию.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЧТОБЫ ИЗБЕЖАТЬ РМЖ?

■ Отказ от алкоголя и курения, рациональная диета, достижение и поддержание идеальной массы тела, ведение активного образа жизни.

■ Ежегодные осмотры у гинеколога.

■ Маммография после 40 лет 1 раз в 2 года.

■ УЗИ молочных желёз — по показаниям женщинам в возрасте до 40 лет, во время беременности и лактации.

■ Регулярное самообследование молочных желёз 1 раз в месяц после менструации.

По информации ЦОЗ и МП Пермского края

25

ОКТАБРЯ

КОНКУРС

ПРОФМАСТЕРСТВА

СРЕДИ ВОДИТЕЛЕЙ

НАЧАЛО В 10:00

Место проведения — территория автосовозного цеха

КОНКУРС ПРОВОДИТСЯ ПО ТРЁМ НОМИНАЦИЯМ:

- «Лучший водитель лесовоза 2024» - АЛЦ, ЦПД ОСП «Вишера»
- «Лучший водитель самосвала 2024» - АЛЦ, АТЦ
- «Лучший оператор гидроманипулятора 2024» - АЛЦ, ЦПД ОСП «Вишера»

■ Блиц-опрос

Я И ПАПА, МЫ ВДВОЁМ...

20 октября в России отмечается День отца. Сегодня мы узнали — какими же отцами были бумажники для своих детей, которые сейчас продолжают их дело.



Кирилл Вячеславович ПАНЬКОВ,
мастер по ремонту
электрооборудования,
БП №2:

— Папа — **Вячеслав Игоревич Паньков**, электромеханик по ремонту и обслуживанию счётно-вычислительных машин ОИТ, работает на комбинате больше 40 лет.

Я горжусь им, он очень трудолюбивый человек. И хотя он уже на заслуженном отдыхе, без любимой работы смог прожить только одно лето. Вернулся в строй.

Отец научил меня жизненной мудрости. Всем папам желаю счастья, здоровья, благополучия, чтобы жили долго и счастливо, и радовались внукам и даже правнукам!



Александр Юрьевич ШИБАНОВ,
сушильщик БДМ, БП №2:

— Моего отца **Шибанова Юрия Васильевича**, к сожалению, уже нет в живых. Он был для меня хорошим отцом. Он пришёл на комбинат совсем молодым парнем и всю жизнь проработал на первой буммашине, как и мой дед.

Я горжусь своим отцом. Он многого добился — был сеточником, бригадиром в смене. На производстве о нём вспоминают с уважением.

Всему, что я сейчас умею по работе — меня научил отец. Главные его качества — это трудолюбие и ответственность. Надеюсь, что мне это передалось.



Алексей Геннадьевич ПЕНЯГИН,
слесарь по КИПИ А, БП №2:

— Отец **Пенягин Геннадий Михайлович** работал в АЛЦ около 35 лет. Его уже нет с нами, но память о нём жива.

Конечно, я горжусь отцом. Он был весёлым, доброжелательным и, конечно, трудолюбивым.

Благодаря ему я умею и лопату держать, и гвоздь забить... В общем всему, что должен уметь мужчина, он меня научил. Без него мне было бы сложно. Всем отцам я желаю побольше сыновей и дочерей! А детям хочу пожелать, чтобы всегда были рядом и поддерживали своих родителей, заботились о них!



Владимир Викторович КАПУСТИН,
сушильщик БДМ, БП № 2:

— Мой отец **Виктор Николаевич Капустин**, электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования БП №2, работает на производстве больше 40 лет.

Я горжусь своим отцом. Он — бригадир, разбирается во всех нюансах своей работы. Когда берётся за дело, ему не нужно долго объяснять, он всё знает и быстро работает.

Отец научил меня всегда доводить начатое до конца, и никогда не отступать перед трудностями. Я тоже папа. В этом году моя дочка пошла в 1 класс. Я очень её люблю.

Я хотел поздравить всех отцов с их праздником и пожелать — гордитесь своими детьми и будьте достойным примером для них!



Василий Васильевич ЧЕРЕВАТЕНКО,

инженер-технолог ТММ-2, ДМП:
— Мой папа — **Василий Иванович Череватенко** отработал много лет в УПШ сушильщиком, сейчас на пенсии.

Я горжусь своим отцом, ведь он очень ответственный и целеустремлённый человек.

Это он привил мне любовь к строительству, и сейчас я строю дом. Моему сыну уже 14 лет. Я объясняю и показываю ему всё, что знаю и умею. Пока он рос, мы вместе занимались спортом. Хотелось, чтобы он был крепким и сильным. По-моему, у меня это получилось. На греко-римской борьбе он занял второе место по Соликамску.

Желаю всем отцам успешно подготовить детей к самостоятельной жизни, научить всему, что знают сами. На то мы и папы!

P.S. От души поздравляем с праздником всех отцов! Хотим поблагодарить всех, кто в этот прекрасный день рассказал о своих папах. Выражаем благодарность настоящему другу газеты «Бумажник» **Любови Викторовне Шаховой**, инженеру по подготовке кадров и организации труда, за её отзывчивость и оперативность!

Екатерина Клышникова

■ Светлой памяти

ВСЁ ОТДАМ, ЧТОБЫ ЖИЛА МОЯ РОССИЯ

10 октября 2024 года в ДК завода «Урал» состоялось прощание с участником специальной военной операции на территориях ДНР, ЛНР, Херсонской, Запорожской областей и Украины, работником АО «Соликамскбумпром», варщиком целлюлозы кислотного участка ЦП — **Донским Дмитрием Сергеевичем.**

Дмитрий Сергеевич родился 16 мая 1997 года в Соликамске.

С детства Дмитрий проявлял любознательность и интерес ко всему новому, был целеустремлённым. Это касалось всего: игры, учёбы, увлечений. Он старался любое дело доводить до конца. С особой тщательностью и терпением занимался моделированием. В 5 лет начал посещать секцию каратэ. В общем, рос дисциплинированным и обстоятельным молодым человеком. Кубки, грамоты, медали... А дружеские отношения со школьными товарищами сохранил на всю жизнь.

Вот и почётная обязанность — Родину защищать, для Дмитрия были не просто слова. В 18 лет он ушёл в армию. Честно служил в ракетных войсках. А после вернулся в родной Соликамск, где его ждали родные и друзья.

В АО «Соликамскбумпром» Дмитрий начал работать ещё до армии, поэтому нет ничего удивительного в том, что и после службы он вернулся на предприятие. Вся его трудовая жизнь была связана с бумкомбинатом. Стропальщик, водитель автомобиля, машинист упаковочно-расфасовочной машины, варщик. Как и прежде, он был увлечённым человеком. Каждый раз, осваивая новую для себя специальность, Дмитрий стремился стать профессионалом, постоянно учась, повышая квалификацию.

И в личной жизни Дмитрия всё было в порядке — супруга, дети. Не забывал и друзей, и занятия спортом, но всё же семья была всегда в приоритете. Он старался, чтобы родные ни в чём не нуждались, были счастливы.



Дмитрий Сергеевич был настоящим мужчиной и не смог остаться в стороне. Он принял важное для себя решение — защищать свою страну, служить России.

20 августа 2024 года в ходе проведения специальной военной операции, защищая интересы Родины и безопасность граждан, номер расчёта мотострелкового отделения, гвардии рядовой **Донской Дмитрий Сергеевич** погиб при выполнении воинского долга.

Трудовой коллектив и администрация АО «Соликамскбумпром» выражает глубокие соболезнования родным и близким героя. Дмитрий Сергеевич до конца остался верным воинской присяге и Родине. Он показал настоящий пример стойкости, мужества и патриотизма.

Мы склоняем голову перед его подвигом! Имя **Донского Дмитрия Сергеевича** будет вписано в историю предприятия, как имя героя, отдавшего жизнь за свободу и суверенитет нашей страны.

Вечная память.

Уважаемые жители Соликамска!

Приглашаем всех православных верующих на Божественную Литургию и освящение уникальной иконы **Иоанн Воин** в Соликамский Красносельский Иоанно-Предтеченский женский монастырь **20 октября 2024 года в 9.00** по адресу: г. Соликамск, ул. Привокзальная, 35

Для вас организован автобус: 08.20 - отправление от ДК им. Ленина с остановками: ТЦ «Меркурий», Библиотека, Горбольница

Икона создана по инициативе и при финансовой поддержке АО «Соликамскбумпром»